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Protestatarii #rezist 
încalcă legea?!

În iarna trecută, imaginile cu protestatari
au făcut înconjurul lumii. Unii dintre ei au
revenit în urmă cu câteva zile în Piața
Victoriei, protestând împotriva PSD și a
liderului său, Liviu Dragnea. Subiectul a fost
comentat, în stilu-i caracteristic, și de fostul
premier Adrian Năstase. Într-o postare pe
blogul său, Năstase a subliniat că #rezistenții
din Piața Victoriei încalcă legea. „Acum, Piața
s-a transformat într-un fel de Hyde Park, unde
se strâng, la diferite ocazii, tineri, mame cu
copii în brațe, câini, ultrași etc. Ok. E
democrație. Fiecare face ce vrea. Inclusiv

multinaționalele - asta rămâne între noi.
Întrebarea care mă frământă, însă, așteptând,
în fiecare zi, la stopurile nesincronizate de
acolo, este pe unde ajung, în „insula” din
mijlocul pieței, apărătorii statului de drept, în
condițiile în care nu există nicio trecere de
pietoni între trotuare și „insula respectivă?!”, a
scris Năstase pe blogul său. El a adăugat
ironic: „Există, în opinia mea, mai multe soluții
urbanistice pentru a rezolva această situație.
Prima ar fi construirea unei pasarele, de la
Muzeul Antipa până în centrul pieței. A doua
ar fi construirea unui tunel direct de la metrou
care să iasă în mijlocul pieței. Ar putea fi
organizat și un transport de baloane cu heliu
de pe Aeroportul Băneasa până în piață. Mai
am și alte idei, dar nu pot să vi le spun, acum,
pentru că am interdicții electorale”. 

Pe scurt. Predare de ștafetă

Județul Constanța are un
nou prefect
Despre prefectul Constanței,

Adrian Nicolaescu, presa
constănțeană a scris, nu

de puține ori, că are zilele numărate
ca reprezentant al Guvernului în
teritoriu. Despre mazilirea lui
Nicolaescu s-a speculat încă din iarna
2016/2017, mai precis când PMP
Constanța i-a trimis, în primăvara
acestui an, o scrisoare premierului de
la acea vreme, Sorin Grindeanu, în
care i-a cerut să-l demită pe Adrian
Nicolaescu din cauza faptului că nu
știe să gestioneze situațiile de
urgență. De atunci s-au vehiculat
numeroase nume pentru funcția de
prefect în locul lui Nicoalescu. Cel mai
des rostit nume a fost al actualului
administrator special al Regiei
Autonome Județene de Drumuri și
Poduri Constanța, Lucian Lungoci. Cu
toate acestea, subiectul schimbării lui
Nicoalescu a fost ocolit de Guvern.
Potrivit surselor politice, schimbarea
prefectului Constanței ar fi fost
întârziată din cauza relațiilor de
amiciție pe care Nicolaescu le-ar avea
cu actualul ministru al Internelor,
Carmen Dan.  

n SE ÎNTOARCE NICOLAESCU
LA GUVERN? n Odată cu
schimbarea premierului, se pare că
nici măcar prietenia cu șefa de la
Interne nu l-a mai salvat pe
Nicolaescu de la demitere. Astfel,
potrivit unei Hotărâri a Guvernului,
Adrian Nicoalescu a fost demis și
înlocuit cu Ioan Albu. Decizia a fost
adoptată de Guvern joi, 6 iulie.
Contactat telefonic, prefectul Adrian
Nicolaescu a declarat pentru

„Telegraf“ că
nu știa de
schimbarea
sa, dar că se
pune la
dispoziția
Guvernului,
fiind înalt
funcționar
public. „Au
fost aprobate
două hotărâri
privind
încetarea
exercitării, cu caracter temporar, prin
detașare în condițiile legii, a funcției
publice de prefect al județului Arad de
către Cosmin-Valentin Pribac și,
respectiv, a funcției publice de
subprefect al județului Arad de către
Florentina Horgea. Totodată, a fost
aprobată hotărârea privind
exercitarea, cu caracter temporar,
prin detașare în condițiile legii, a
funcției publice de prefect al județului
Arad de către Florentina Horgea. De
asemenea, a fost aprobată o hotărâre
privind aplicarea mobilității pentru
Adrian-Viorel Nicolaescu din funcția
publică de prefect al județului
Constanța în funcția publică de
inspector guvernamental, precum și o
hotărâre privind exercitarea, cu
caracter temporar, prin detașare în
condițiile legii, a funcției publice de
prefect al județului Constanța de
către Albu Ioan. Alte două hotărâri
vizează încetarea exercitării, cu
caracter temporar, în condițiile legii, a
funcției publice de subprefect al
județului Bistrița-Năsăud de către

Terente Ciui, precum și exercitarea,
cu caracter temporar, prin detașare în
condițiile legii, a funcției publice de
subprefect al județului Bistrița-
Năsăud de către Ciprian Ceclan-
Oprea “, se arată într-un comunicat al
Guvernului.

n CINE E IOAN ALBU n Ioan
Albu a deținut până în prezent funcția
de director al Direcţiei de Agricultură
Constanţa și este fiul lui Gheorghe
Albu, fost secretar de stat, ambii fiind
foști membri ai PNL. Potrivit CV-ului,
Ioan Albu a absolvit Facultăţii de
Ştiinţe ale Naturii, specializarea
Agricultură, Universitatea „Ovidius“
Constanța. De asemenea, Albu junior
este absolvent al Facultăţii de Drept,
specializarea Drept, Universitatea
„Spiru Haret“ Bucureşti. Este
doctorand la Universitatea de Ştiinţe
Agronomice și Medicina Veterinară,
București. Noul prefect al Constanței
mai deține un Master în specializarea
Management și Dezvoltare Rurală -
Universitatea de Ştiinţe Agronomice și
Medicină Veterinară, Bucureşti.

Culmea justiției

Șefa DNA se poate alege cu dosar penal! Vezi în ce condiții!
Șefa DNA, Laura Codruța Kovesi,

este de ceva vreme în centrul atenției. Nu
cu fapte bune, însă. Ea este acuzată că
face dosare politice, la comandă. Aceste
învinuiri s-au înmulțit în special după ce

în spațiul public a apărut o serie de
înregistrări explozive în care Kovesi ar da
ordine procurorilor din subordinea sa ”se
ajungă la premier”. Cu toate că este
arătată cu degetul, șefa DNA se crede

deasupra tuturor, inclusiv a forului
legislativ al țării, refuzând în două rânduri
să se prezinte la audierile din comisia de
anchetă pentru posibila fraudare a
alegerilor prezidențiale din 2009. În 8

iunie 2017, Kovesi îşi motiva
decizia printr-o hotărâre a
CSM potrivit căreia procurorii
nu pot fi obligaţi să dea
explicaţii în faţa unei comisii
parlamentare. După ce Curtea
Costituţională a României
(CCR) a statuat că şefa DNA
poate fi obligată să vină în faţa
parlamentarilor, Kovesi a găsit
o altă scuză să chiulească,
mai exact faptul că nu ar
deţine informaţii care să ducă
la aflarea adevărului. Deși a
sfidat până acum cel mai
important for al țării, Laura
Codruța Kovesi este chemată
din nou la comisia de anchetă.
„A fost făcută propunerea

către biroul comisiei ca luni, 10 iunie, să
fie invitată doamna Codruţa Kovesi la
audieri, biroul comisiei va urma să ia
decizia. A intervenit decizia CCR care
spune că, în baza principiului colaborării

între instituţii, persoanele care exercită o
funcţie într-o instituţie publică, ce nu se
află sub control parlamentar, sunt
obligate să vină. De aceea cred că este
datoria noastră să reiterăm această
invitaţie”, a declarat Oana Florea, șefa
comisiei parlamentare privind alegerile
din 2009.

n DEPUTATUL PLEȘOIANU 
VREA S-O PRIVEASCĂ ÎN OCHI PE
KOVESI n În cazul în care Kovesi va
refuza din nou invitația, Florea a precizat
că va face ce spun legea și regulamentul.
„Vom înainta către șeful instituției o
plângere către Ministerul Justiției sau
varianta domnului Pleșoianu (sesizarea
organelor de urmărire pentru
obstrucţionarea activităţii comisiei prin
neprezentarea în mod repetat, n.r.)”.
Punctul de vedere al Oanei Florea a fost
susținut și deputatul PSD Liviu Pleşoianu,
membru în comisia de anchetă
parlamentară privind alegerile din 2009,
cel care a revenit, joi dimineață, în faţa
DNA, pentru a protesta față de atitudinea
sfidătoare a șefei DNA. El a declarat că
dorește să o întrebe pe Laura Codruța
Kovesi dacă a fost acasă la fostul
ministru Gabriel Oprea în noaptea

alegerilor prezidenţiale din 2009. „Eu voi
sta în fața sediului DNA cu speranța că o
voi privi ochi în ochi pe doamna Kovesi.
Îmi doresc foarte mult asta. Dacă nu voi
avea șanse astăzi (joi, n.r.) și va decide
să înnopteze aici (sediul DNA, n.r.) mă
voi întoarce și mâine (vineri, n.r.)“, a spus
Liviu Pleșoianu. El a afirmat că
intenționează să sesizeze anchetatorii
pentru obstrucționarea activității
parlamentare a unei comisii de anchetă. 

n POVESTEA SCANDALULUI
PRIVIND FRAUDAREA 
ALEGERILOR n Amintim că șefa DNA,
Laura Codruţa Kovesi, fostul general SRI
Florian Coldea şi fostul director SRI
George Maior sunt bănuiți că ar fi pus
umărul la victoria lui Băsescu în 2009.
Totul a plecat de la jurnalistul Dan
Andronic, care a povestit, în
„Evenimentul Zilei“, despre o întâlnire
care a avut loc chiar în noaptea celui de-
al doilea tur al alegerilor, acasă la Gabriel
Oprea. La şedinţa secretă au participat,
printre alții, Kovesi, Coldea şi Maior. Cu
toţii se preocupau ca Băsescu să obţină
un nou mandat, susţine Andronic. El îşi
aminteşte că a fost printre primii care au
aflat scorul obţinut de Băsescu.

Adrian Nicolaescu a fost acuzat în iarnă că
nu știe să gestioneze situațiile de urgență
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